Belo Horizonte, Quarta-feira, 27 de Julho de 2022.

Início / Visualização do Ato

Acesse a Edição

LICITAÇÃO: RESULTADO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 25/2022

Edição: 6567 | 1ª Edição | Ano XXVIII | Publicada em: 27/07/2022 CMBH - Câmara Municipal de Belo Horizonte

RESULTADO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO № 25/2022

A Pregoeira da Câmara Municipal de Belo Horizonte comunica que a licitação registrada como Pregão Eletrônico nº 25/2022 (Contratação de serviços de fornecimento e impressão digital de crachás de identificação funcional para os servidores efetivos, à disposição, de recrutamento amplo e estagiários) restou FRACASSADA para os 2 itens, pelas razões contidas na ata da sessão pública relativa ao certame, constante dos autos e disponível no site.

Belo Horizonte, 25 de julho de 2022

Cristina de Oliveira Costa Mourthe **Pregoeira**



Prefeitura Municipal de Belo Horizonte Av. Afonso Pena 1212 - 30130-908 / Belo Horizonte - MG

27/07/2022 07:35